zuriick: http:/martinschlu.de/klassen/musik/crashkursmusiktheorie/03a.pdf

3b
Tonleitern - Ubung |

weiter: http://martinschlu.de/klassen/musik/crashkursmusiktheorie/03c.pdf

Zum Warmwerden notiere zunachst den ersten Tetrachord. Der erste Ton wird gegeben, so
dass Du die Sekunde, die Terz und die Quarte vervollstandigen musst. Benenne jede Note!
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Im nachsten Schritt kombinierst Du zwei Tetrachorde und beginnst den zweiten einen ganzen
Ton hoher als die letzte Note des ersten Tetrachordes liegt. Wenn Du es richtig gemacht hast,
liegen die Halbtonschritte vom 3. zum 4. und vom 7. zum 8. Ton. Wenn dies nicht der Fall ist,

hast Du irgendwo einen Fehler gemacht und gehst noch mal zu 3a zuruck.
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